
 

Příklad 2 – paní Procházková 
 Paní Procházková je rozvedená, má ve své péči 2 děti ve věku 5 a 12 let, bere na ně 

alimenty ve výši 3 500 Kč měsíčně. Žije s dětmi v Ostravě, ul. Nová 101.  
 Chce si vzít spotřebitelský úvěr ve výši 300 000 Kč, s dobou splatnosti 6 let, úročený 12 

% p.a., čemuž odpovídá splátka ve výši 5 865,- Kč měsíčně. 
 Nabízí ručitelku: svou matku Marii Pospíšilovou. Ta je vdova a žije v Ostravě, ul. 

Červená 3.  
 Rozhodněte, zda budete ochotni tento úvěr poskytnout. Další údaje potřebné pro 

rozhodnutí naleznete v připojených dokumentech. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 






